

麦当劳在美餐品将标明热量

美连锁餐馆新法规生效,麦当劳股价下跌0.3%

连锁快餐巨头麦当劳公司近日宣布,旗下在美国的餐厅定于本周起在菜单上标明每款餐品的卡路里数值。麦当劳说,这一规定涉及在美大约1.4万家餐厅和外卖店。

路透社报道,美国一项新法规即将生效,要求大型连锁餐馆的菜单注明餐品热量和营养成分数据。眼下,加利福尼亚州和纽约等多座城市已经实施类似规定。在纽约证券交易所12日的交易中,麦当劳

公司股价下跌0.3%。在消费者权益和公共健康团体催促下,麦当劳在美餐厅先前采取多项措施,改善产品营养结构。以一档儿童套餐为例,麦当劳把薯条数量减半,同时相应添加苹果食品。

两年多前,“帕内拉面包”连锁店成为第一家全美范围内主动公布食品热量值的大型连锁餐馆。赛百味公司则以标注热量值为例证,标榜自己的产品比其他一些快餐店更健康。

海外八卦眼

保护濒危语言

澳开发土著语手机词典

智能手机或许会成为日后保护濒危土著语言的“利器”。在澳大利亚土著居民保留区阿纳姆地西北的克罗克岛上,由澳大利亚国立大学的语言学家布鲁斯·伯奇领导的项目组开发出了一种名为“Ma!lwaiddja”的智能手机词典应用程序。

此程序包含了1500个带有发音的英语与Iwaidja语互译词条、450条短语以及关于Iwaidja语和其他濒危土著语言的信息,供使用者下载。“对于那些正在快速消逝的语言来说,这个程序将变成一个不断更新、发展的语言存储器。”布鲁斯·伯奇说。

iPhone5预售卖光光

苹果股价大涨冲新高

苹果公司于美国西部时间14日凌晨开始在网站上开放iPhone5的预售,但首批库存约一个小时内就售罄,显示消费者对新手机存在比较强劲的需求。

苹果网站显示,已经停止接受iPhone 5预订,“等我们回来”。苹果美国零售店预计,iPhone 5将需两周才能发货。由于市场对苹果新手机需求量存在乐观预期,苹果股价14日一度涨至接近697美元的新高。

头发拖拉货车

小姑娘创纪录



9月16日,在马来西亚雪兰莪州的双溪武洛,女孩山姆嘉皮丽雅喜获马来西亚纪录大全证书。

当日,19岁的山姆嘉皮丽雅用她的头发将一辆重1.3吨的货车成功拖行96.4米,被载入马来西亚纪录大全。



“美国品牌”充斥

巴黎人厌倦香榭丽舍大道

最近几年法国巴黎香榭丽舍大道“美国化”的速度越来越快,宽广的街道上充斥美国成衣品牌,早已失去独特的法国味。

现在真正的巴黎人多半不想去逛香榭大道,因为他们认为那是观光客和市郊居民才会感兴趣的地方。香榭丽舍商家委员会主席海纳说,时代在变,香榭大道也变了。将近20万巴黎人在附近上班,他们要采购、吃饭,很多人宁可简单吃个快餐,不愿花时间来一顿豪华午餐,所以这一带开了4家大型快餐店(麦当劳就有两家)、许多三明治店和连锁披萨店。巴黎市政府一度拒绝让瑞典平价时装品牌H&M在香榭大道开分店,担心它把高级的香榭大道“腐化”成血拼卖场。不过H&M终究在2010年风光开幕,随后许多美国知名品牌也跟着进驻。

海纳坦承,最近15年租金涨了一倍,电影院有一半以上关门,独立的小艺廊经营困难。

万花筒



超级妈妈 “一拖六”

送孩子上学一直是让家长头疼的事,美国俄勒冈州波特兰市的一位母亲却能用自行车同时送6个孩子上学。这名叫做艾米丽·芬奇的“超级妈妈”发挥巧思,用改造的货运自行车,每天奔波30多公里送6个孩子上学。

不过,车子在载满孩子和从超市买的東西后,载重达到了254公斤。自从开始骑这辆自行车送孩子上学,艾米丽已经瘦了13公斤。

域外博览

“临走”前对主人说了声“再见”

全球最老鸚鵡去世,终年55岁

据英国媒体报道,全球最老鸚鵡近日在英国去世,终年55岁。这只鸚鵡生前备受宠爱,主人甚至将它视作自己的“情人”。

这只鸚鵡叫塔尔布,属于非洲灰鸚鵡,这是以高智商与卓越的模仿力闻名的品种。它的主人叫妮娜·摩根,曾任飞机工程师。1957年,在坦桑尼亚的动物交易市场,妮娜觉得这只小鸟非常可怜,便买下了它。自那时起,塔尔布就再也没有和妮娜分开过。在丈夫去世后,妮娜已经把塔尔布当成了自己的“情人”,每天晚上睡觉前,塔尔布都会说“再见”,早上起来

也会问好。大约3周前的一个晚上,妮娜感觉塔尔布喊“再见”的声音非常虚弱,第二天早上醒来时也没有听到它的问安——“早上好,亲爱的”。妮娜觉得事情有些不妙,没多久,她发现自己的爱鸟已经死在笼子里了。

“塔尔布的去世让我感到非常伤心,为此我哭了两天”,现年89岁的妮娜说,“它

是一只非常聪明的鸚鵡,我们从来没有教它如何说话,但是它说得非常好。我非常想念它。”

“我们经常一起看电视新闻,有时窗边有小狗经过,它会对着小狗喊‘汪汪汪’,当有小猫经过时它又会发出‘喵喵’的声音”,妮娜说。因为妮娜的听力存在障碍,而塔尔布会注意到门铃响,能帮忙看门。



危机爆发后房价一路跌,拖累国内经济增长

韩国“有房族”为没人买房头疼

房价连跌18个月

40岁的李智善是高尔夫球教练,她的公寓位于首都首尔南部,面积73平方米,2009年房价巅峰时市价6亿韩元,本月成交价为4.5亿韩元。她说:“有一套房子是一件头疼的事,我近期不打算买公寓。”这话可以让人一窥韩国经济。

韩国国民银行数字显示,首尔公寓房价格2011年初比1986年上涨367%。房价不断上涨令建筑

业红火,房地产市场一派繁荣,因此,许多韩国人从银行贷款买房作为投资。

但欧洲债务危机爆发以来,韩国房价一路下跌。首尔公寓房去年3月每平方米均价为1794万韩元,之后连续下跌18个月。

房价下跌致使银行未偿家庭贷款额上升。政府统计数字显示,7月末偿家庭贷款总额达到455.4万亿韩元,比6月增加7000亿韩元。分析师认为,这可能给银行业乃至整个经济带来潜在

危险。

可能拖经济后腿

房价下跌也令一些有购房意向的消费者暂缓出手。39岁的外企员工柳振说,无法确定房地产市场是否触底,近期不打算买房。

分析人士认为,房地产市场疲软已经给建筑业造成沉重打击,可能影响整个韩国经济。韩国股票交易所最新数字显示,主要股市的33家建筑企业中,上半年14家亏损。

曾经,韩国没房的人头疼赚钱买房;如今,有房一族也头疼。